

«Вони стали героями тоді, коли обрали для себе шлях захисника своєї держави», —

сказав міністр оборони України генерал-полковник Степан Полторак про достроковий випуск офіцерів

У Львові в Академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного під час дострокового випуску молодих офіцерів та молодших командирів дипломи отримали 207 офіцерів, з-поміж яких п'ятеро завершили навчання із золотою медаллю, а 32 — з відзнакою.



43

На урочистостях з нагоди випуску офіцерів Академії сухопутних військ духовий оркестр традиційно грав бадьорі марші, чітко карбували крок випускники, парад приймали генерали, священники благословляли офіцерів на вірну службу. Та все ж церемонія була стриманою: замість парадних мундирів та золотих погонів випускники були у сірих польових одностроях. У багатьох на руках формених бушлатів — шеврони із символікою військових частин та з'єднань, де молоді офіцери та професійні сержанти вже завтра проходять службу. За дійством спостерігали численні поважні гості та батьки, родичі, друзі випускників. Довкола панувала особлива атмосфера відповідальності, зібраності, наявності на батьківській тривозі.

Уперше на плацу не було тієї звичної радості, що панує в серці кожного випускника академії, котрий нарешті одержує диплом. Бо серця сповнені війною, бо саме вони мають захистити свій народ, своїх батьків, родини. І це вже не пафосні слова з підручника. Це реальність, котра вже на плацу проявилася хвилюючою мовчання, якою всі присутні вшанували пам'ять понад 30 офіцерів — випуск-

ників академії, загиблих у зоні проведення антитерористичної операції.

Нинішнім випускникам є з кого брати приклад. Сотні колишніх вихованців академії наразі захищають територіальну цілісність України. За мужність та героїзм 126 з них відзначені державними нагородами, і з кожним днем ця цифра зростає. Двоє колишніх вихованців академії нагороджені найвищою державною відзнакою — званням Героя України. Це майор армійського спецназу Олександр Петраківський і розвідник старший лейтенант Євгеній Зеленський. Останній отримав цю відзнаку посмертно.

Нагороди та відзнаки в цей день отримали й викладачі Академії сухопутних військ ім. гетьмана Петра Сагайдачного, а за успіхи у навчанні — й курсанти військово-навчального закладу.

— Доля випускників, які нині отримали офіцерські погоні, є дуже складною. Хлопці та дівчата, котрі стали лейтенантами, вже герої. Вони стали героями тоді, коли обрали шлях захисника своєї держави. Їм буде непросто, адже офіцерське становлення відбуватиметься за надважких умов: вони матимуть керувати не однолітками, а старшими

братами, своїми батьками, які наразі захищають Українську державу, — звернувся до присутніх міністр оборони України Степан Полторак.

Під час брифінгу міністр оборони України наголосив, що нинішні випускники академії будуть скеровані до військових частин різних регіонів держави. Після прибуття до військових частин та навчальних центрів лейтенанти отримують під своє командування особовий склад, зброю та техніку. Пройдуть разом із ними бойове злагодження у складі військової частини. Недосвідченого молодого офіцера відразу зі стін військово-навчального закладу до зони проведення АТО не направлятимуть.

Начальник Академії сухопутних військ ім. гетьмана Петра Сагайдачного генерал-лейтенант Павло Ткачук повідомив, що серед випускників — кваліфіковані командири механізованих і танкових підрозділів, офіцери-артилеристи й ракетники, військові інженери, фахівці по роботі з особовим складом та військові диригенти.

Протягом останнього року в академії збільшилася частка практичних занять із застосуванням досвіду бойових дій на Сході України. Два тижні тому у випускників завершився польовий вихід, після чого вони підтвердили свою кваліфікацію під час державних іспитів. До навчальних планів та програм підготовки військових фахівців внесено відповідні зміни щодо практичного опрацювання тактики дій військових підрозділів у складі загальновійськового угруповання з локалізації та нейтралізації збройних конфліктів, психологічної підготовки та роботи з особовим складом у військовому підрозділі в умовах проведення антитерористичних операцій, інформаційної безпеки під час застосування ЗС України, правових основ застосування зброї військовослужбовцями тощо.

Лариса МАРЧУК.

